



Многие из тех, кто вырос в СССР, тоскуют по беззаботному советскому детству. Супруги Быковы из Тюмени решили воплотить эти мечты и открыли пионерлагерь для взрослых. Теперь каждый может снова окунуться в атмосферу линейек, красных галстуков, горнов и пионерских костров. В смене 49 человек, разделённых на три отряда. «В первую очередь мы делаем ставку на атрибутику, во вторую – на интересные мероприятия, в третью – на турпоходы, – рассказывает Станислав Быков. – Но главное – общее добродушное настроение».

Станислав часто бывал в пионерлагерях и помнит, как ему там нравилось. Важно дать людям именно то, чего они хотят. Для кого-то ценны походы, а для других – возможность устроить «королевскую ночь» с мазанием зубной пастой. Всё это позволяет отвлечься от взрослых проблем, вот почему в пионеры записывается немало уставших от жизни бизнесменов.

«Хочется окунуться в детство, ни о чём не думать, просто разгрузить голову, – признаётся одна из «пионерок». – Мне даже пришлось отпрашиваться у детей. Отправила их в летний лагерь, а потом поехала в лагерь сама».